

Nek nas Drava spoji

Contributed by Administrator
Sunday, 11 October 2009

NEK' NAS DRAVA SPOJI ver. 1.0

Kruna 5-godišnjeg postojanja DDC-a je upravo provedena me unarodna akcija/projekt NEK' NAS DRAVA SPOJI! I zaista nas je spojila: 50 mladih iz Zagreba, Budimpešte, Koprivnice i Gole, zajedno sa svojim voditeljima, provelo je u upoznavanju, zabavi, druženju, sportu, veslanju, strelarstvu, jahanju konja, vožnji u košaricama, razgledavanju Parka skulptura, vožnji biciklima, obilasku jezera Ješkovo, gostoprimstvu Golana i Dragutina Ciglara - itav božji dan od jutra do kasnog popodneva.

Akciju smo po elipripremati već u siječnju 2009. godine, a uz organizacijsku podršku gimnazije Fran Galovi iz Koprivnice smo je i izveli.

Ogromnu pomoć pružilo nam je Ministarstvo vanjskih poslova koje je prepoznalo snagu projekta povezivanja Hrvatske gimnazije iz Budimpešte, 7. i 9. gimnazije iz Zagreba, koprivničke gimnazije i mladih iz Gole.

Opina Golanale su na elnikom dr. Stjepanom Milinkovićem i Turističkom zajednica Gole bile su naša i doma i koji nas je dočekao, ugostio, pokazao svoje bogatstvo u fundusu naivne umjetnosti. Konjogojska udruga Gola provozala nas je u košaricama, uz jahanje na konjima i maženje drijebadi. Drava dokumentacijski centar sigurno je plovio Dravom i uinio veslanje nezaboravnim susretom s prirodom i naravno - dravskim nemanima. I strelarstvo za luk i strijelubilo je u DDC-ovoj organizaciji. Grani na policija bila nam je pratnji svojim gumenjakom i nesamuplovidbu još sigurnijom. Slikarska kolonija Dragutina Ciglara bilo je mjesto za obilni i slastan ručak, a njegov Park podravskiv velikana zanimljiv susret s drvenim kipovima značajnih Podravaca.

Isti smo i organizacijsku brigu gimnazije Fran Galovi iz Koprivnice i neumornog ravnatelja Vjekoslava Robotića koji je suvereno organizirao sportska događanja bez imalo zastoja.

Ovako suhoparno smo opisali događanja koja smo pripremali mjesecima, a obavili u jedan projektni dan. O raspoloženju mladih, o ljepotama Drave, o gostoljublju Golana i naša doma i nek pričaju me u sobom mladi gimnazijalci zbog kojih smo sve ovo i napravili, da im usadimo ljepote Drave i Podravine u njihova srca.

Po svemu sudeći smo uspjeli - jer nas je pohvalila i draga gošća - naša generalna konzulica u Peču - g. a Ljiljana Pancirov, koja je ponudila pomoć pri organizaciji slijedećeg ovakvog susreta.

Slike su snimili Zlatko Moškon i Duško Bodinovac.

Å {gallery directory=spojigola&width=100&height=80&galheader=0}